Beitrittserklärung zum Bike-Sport Bad Salzdetfurth e.V.

Ich / Wir, erkläre(n) hiermit meinen / unseren Beitritt zum Bike-Sport Bad Salzdetfurth e.V.

Angaben zur Mitgliedschaft
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	Gläubiger-Identifikationsnummer: DE14ZZZ00000024897



Einwilligungserklärungen
Ich erkenne die Satzung des Bike-Sport Bad Salzdetfurth e.V. in der jeweils aktuellen Fassung an und verpflichte mich, diese einzuhalten.
Ich bin damit einverstanden, dass der Verein meine personenbezogenen Daten gemäß der geltenden Datenschutzgesetzgebung verarbeitet, soweit dies für die Mitgliederverwaltung erforderlich ist. Eine gesonderte Einwilligung erfolgt nur bei abweichenden Verwendungszwecken. 
Ich ermächtige den Bike-Sport Bad Salzdetfurth e.V., wiederkehrende Mitgliedsbeiträge in Höhe der in der jeweils aktuell gültigen Fassung der Beitragsordnung von meinem Konto mittels SEPA-Lastschrift einzuziehen. Vor jedem Lastschrifteinzugs werde ich durch eine entsprechende Kontoinformation informiert. Das SEPA-Lastschriftmandat kann jederzeit schriftlich widerrufen werden.
Ich erteile dem Verein die ausdrückliche Erlaubnis, mich in Vereinsaufnahmen (Foto/Video) zu Zwecken der Öffentlichkeitsarbeit, Presse, Vereinschronik und Website/Flyer zu verwenden. Die Nutzung erfolgt grundsätzlich ohne Vergütung. Ich stimme zu, dass der Verein mein Bild/Porträt sowie ggf. von mir erstellte Inhalte in ihren Social-Media-Kanälen (z.B. Facebook, Instagram, YouTube, Website) veröffentlichen darf, soweit dies dem Vereinszweck dient. Die Veröffentlichung erfolgt in der Regel in einem sachlichen und dem Umfeld angemessenen Rahmen. Spiegelungen/Verlinkungen zu persönlichen Profilen erfolgen nur mit meiner Zustimmung.

Haftungsausschluss, Nutzungsrechte und Widerruf
Der Verein verpflichtet sich, die erhobenen Daten gemäß Datenschutzrecht vertraulich zu behandeln.
Ich kann meine Einwilligungen jederzeit schriftlich mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Der Widerruf berührt nicht die Rechtmäßigkeit der bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung.

Fahrerlizenzantrag
Ich verpflichte mich im Falle einer Beantragung für eine Fahrerlizenz, diese über den Bike-Sport-Bad Salzdetfurth e.V. zu beantragen. Eine Ausnahme kann beim Vorstand beantragt werden.





      ,       , 
Datum, Ort, Unterschrift (bei Minderjährigen die Unterschrift der/des gesetzlichen Vertreter(s)*)
* Bei Minderjährigen haftet der/die gesetzliche(n) Vertreter für den fälligen Vereinsbeitrag

Vorstand: 1. Vorsitzender: Falk Weikert · vorstand@bike-sport-bad-salzdetfurth.de
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